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2024. november 25. napján az Országgyűlés elfogadta a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 201 1 . évi CLXXXIX. törvény módosításáról szóló 2024. évi LVIII.
törvényt, mely a kihirdetését követő napon, 2024. november 29-én hatályba lépett.

A törvénymódosítás érinti a polgármester illetményét, melyre tekintettel a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 201 1 . évi CLXXXIX törvény (a továbbiakban Mötv.) 71 . (1)-(4)
bekezdései helyébe az alábbi rendelkezések léptek:

„ (1) A főpolgármester megbízatásának időtartamára havonta a (4a,) bekezdés szerinti, a
Központi Statisztikai Hivatal által hivatalosan közzétett, a tárgyévet megelőző évre vonatkozó
nemzetgazdasági havi átlagos bruttó kereset (a továbbiakban.’ nemzetgazdasági átlagkereset)
hatszorosának megfeleló’ összegű illetményre, valamint illetménye 15%-ának megfeleló’ összegű
költségtérítésre, továbbá a minisztertjogszabály alapján megilletó’ egyébjuttatásokrajogosult.
(2) A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere
megbízatásának idó’tartamára havonta a nemzetgazdasági átlagkereset négy és félszeresének
megfelelő összegű illetményre jogosult.
(3) A vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke megbízatásának időtartamára havonta a
nemzetgazdasági átlagkereset négyszeresének megfelelő összegű illetményre jogosult.
(4) A polgármester megbízatásának idó’tartamára havonta
a) az 500fő és az az alatti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset
1, 5-szeresének,’

b) az 501—1500 fő közötti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset
1, 75-szeresének;

c) az 1501—2000fó’ közötti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset
kétszeresének;
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d) a 2001—5000fő közötti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset a
település 2, 25-szeresének,
e) az 5001—1 O 000fő közötti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset
két ésfélszeresének;

.t Ii 10 001—30 000 fó’ közötti lakosságszámú település esetében ti nemzetgazdasági
átlagkereset háromszorosának;
g) a 30 000főfeletti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset három
ésfélszeresének
megfelelő összegű iUetményrejogosult.”

Az Mötv. 71. -a az alábbi (4a) bekezdéssel egészült ki:

„ (4a) A főpolgármester, a megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi
önkormányzat polgármestere, a vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke,
a polgármester (e bekezdés alkalmazásában a továbbiakban együtt: polgármester,)
illetményének számításánál a tárgyévet megeló’zó’ évnek a január első napjától december
utolsó napjáig tartó időszakára vonatkozó, a legalább 5 fó’t foglalkoztató vállalkozásoknál,
a költségvetési intézményeknél és a foglalkoztatás szempontjából jelentős nonprofit
szervezeteknél teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresetére vonatkozóan
a nemzetgazdasági átlagkeresetet kell alapul venni. A nemzetgazdasági átlagkereset alapján
számított illetményre a polgármester a tárgvévjúlius 1 -jétőljogosult.”

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 201 1 . évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.)
225/L. ( 1 ) bekezdésében foglaltak szerint a polgármesterre is alkalmazni kell a Kttv. 1 3 1 .

(1) bekezdését, amely úgy rendelkezik, hogy az illetményt száz forintra kerekítve kell
megállapítani. A kerekités nem minősül munkáltatói intézkedésen alapuló, az általánostól eltérő
illetmény megállapításának.

A Központi Statisztikai Hivatal által közzétett tájékoztató szerint 2023. év január-december
közti időszakban a teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresete a legalább 5
főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségvetési intézményeknél és a foglalkoztatás
szempontjábóljelentős nonprofit szervezeteknél 589 100 forint volt.

Fentiekre figyelemmel, valamint tekintettel arra, hogy Békés város lakossága,
a legutóbbi népszámlálási adatok szerint 17.526 fő, a polgármester havi illetményének
összege 1 767 300 Ft.

Az Mötv. 7 1 . (6) bekezdése szerint a főállású polgármester, a társadalmi megbízatású
polgármester, a vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének,
tiszteletdíj ának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

Az Mötv. szabályai szerint a költségtérítés összege 265 095 Ft.

Az Mötv. 7 1 . (1)—(4a) bekezdéseiben foglaltakat 2024. október 1 -jétől kell alkalmazni.

A törvénymódosítás okán indokolt és szükséges vált a polgármester illetményének, illetve
költségtérítésének megállapítása.
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen
elfogadni.

Határozati javaslat:

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. (4)
és (4a) bekezdései alapján, 2024. október 1. napjától kezdődően KáImn Tibor
polgármester illetményét havi bruttó 1 767 300 Ft-ban állapítja meg.

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Mötv. 71. (6) bekezdése
alapján Kálmán Tibor polgármester költségtérítését 2024. október 1. napjától
illetményének 15 %-ában, havi bruttó 265 095 Ft összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Tárnok Lászlóné jegyző

Békés, 2024. december 9.

t’jC zc .
Tárnok Lászlóné

jegyző

Pénzügyi ellenj egyző
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